Do grafu doplňte vynechané větné členy. Všechny větné členy pojmenujte.
Prakticky navržené nádvoří se stromy chrání školu před letním žárem



        nádvoří
=====
 _______


 ________                 se stromy
 _______                  _________

prakticky






      letním







Který z grafů následujících vět je správný (vždy pouze jeden)? Ve správném grafu pojmenujte jednotlivé větné členy.

1. Copak vy byste nám nemohli pomoci s odvozem toho papíru?

a)  Copak vy byste nám nemohli pomoci s odvozem toho papíru?


       Vy = byste  nám nemohli

      copak



pomoci    s odvozem










papíru








toho


b)   Copak vy byste nám nemohli pomoci s odvozem toho papíru?


       Vy = byste  
nemohli pomoci 



nám 


s odvozem









papíru

Slova copak a toho nejsou větnými členy.

c)
Copak vy byste nám nemohli pomoci s odvozem toho papíru?


       Vy = byste  
nemohli pomoci 



                                        nám    

          s odvozem









        

 papíru










toho

Slovo copak není větným členem.
2. Každé ráno jsou pokryty oba rybníky jitřní mlhou.
a)
                   


           jsou pokryty  =   rybníky


ráno

       oba
  
 mlhou


každé




 jitřní

b)
                   


           jsou pokryty  =   rybníky


ráno

       
  

 mlhou







 jitřní

Slova každé a oba nejsou větnými členy.

c)

                    jsou pokryty  =   rybníky


ráno

       oba
jitřní  
 mlhou


každé






3. Zámek je pomalovaný freskami uvnitř i zvnějšku. 
a) 

  Zámek = je pomalovaný





      freskami  uvnitř i zvnějšku


b)

 Zámek = je



uvnitř i zvnějšku


pomalovaný

       


  freskami

c) 

Zámek = je pomalovaný





freskami


uvnitř i zvnějšku

